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plné skvělých filmů pod širým nebem jsou tu
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Praha, 18. června 2026 – Dopravní podnik hl. m. Prahy zve všechny Pražany i návštěvníky
metropole na 19. ročník letního kina Kinobus. Od 22. června do 3. září 2026 nabídne
Kinobus celkem 19 filmů během 44 promítání na 11 pražských lokalitách. Diváci se mohou
těšit na oblíbené české i zahraniční filmy, komedie, rodinné snímky i novinky posledních
let. Promítá se vždy od pondělí do čtvrtka, vstup je zdarma. Vedle filmové zábavy má i
letošní ročník standardně charitativní rozměr – výtěžek poputuje Nadačnímu fondu Pink
Bubble.

„Kinobus je jediný autobus v Praze, který nikam nejezdí, a přesto za ním lidé rádi přijdou. Kinobus
je zkrátka důkazem toho, že za zážitky není vždy nutné někam jezdit, ale že je DPP umí i přivést.
Stačí rozložit deku, dát si popcorn a užít si filmový večer. Letos vezeme tolik skvělých filmů, že si
vybere určitě každý,“ řekl Josef Voltr, vedoucí odboru Marketing, komunikace a obchod.

První zastávkou letošního ročníku jsou Čakovice, kde se od 22. do 25. června odehrají čtyři večery
plné filmů – od rodinných titulů až po komedie. Následovat budou Letňany, Kbely, Prosek, Horní
Měcholupy, Libuš, Kunratice, Řepy, Chodovská tvrz, Zličín a závěrečný týden na Hůrce. Každá
lokalita nabídne čtyři filmy a promítací časy se postupně posouvají podle západu slunce.

Program Kinobusu 2026 nabízí směsici rodinných filmů, komedií i českých hitů. Mezi největší taháky
patří:

Dream Team – úspěšná česká komedie, která letos otevírá celý ročník.
Pět švestek – divácky oblíbená novinka, která se v programu objevuje hned několikrát.
Prvok, Šampón, Tečka a Karel – film podle bestselleru Patrika Hartla.
Někdo to rád v Plzni – komediální hit, který si získal široké publikum.
Zlouni 2 – rodinný animovaný film, ideální pro děti i rodiče.
Cukrkandl a Srdcovka – české novinky, které přitahují pozornost svou lehkostí a letní
atmosférou.
Mazlíčci v průšvihu – rodinný film, který tradičně láká nejmladší diváky.

Kinobus letos dorazí v novém kabátě, kromě upraveného vizuálu se diváci mohou těšit také na zcela
novou promítací plochu a zrenovované lavičky, které zpříjemní večerní posezení. Na místě nebude
chybět ani možnost zakoupit si občerstvení, a to včetně popcornu, pizzy, quesadill, točeného piva
nebo točených limonád. K dispozici budou tradičně také deky a toalety, aby si návštěvníci mohli užít
pohodlný filmový večer.

I v letošním roce se Kinobus zapojí do charitativní podpory. Během každého promítání bude možné
přispět na nadační fond Pink Bubble, který pomáhá mladým lidem s onkologickým onemocněním.
Na místě bude připravena sbírková kasička a přispět bude možné i prostřednictvím QR platby.

Novinkou letošního ročníku je také partnerství se značkou Mr. Brown. Diváci si mohou po vyplnění
krátkého kvízu na místě odnést kávu zdarma. K nalezení správných odpovědí pomůže např. web
kampaně Neskákej mi pod kola, která upozorňuje na bezpečnost v dopravě.

Detailní program je dostupný na webu DPP: www.dpp.cz/kinobus. Aktuální informace naleznete také

http://www.dpp.cz/kinobus


na Facebooku KinoBus, kde jsou průběžně zveřejňovány novinky o programu i jednotlivých
lokalitách.

https://www.dpp.cz/spolecnost/pro-media/tiskove-zpravy/detail/278_3367-kinobus-zahaji-sve-19-turne
-letni-vecery-plne-skvelych-filmu-pod-sirym-nebem-jsou-tu
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